Blütenaufgabe zum Thema „Zuordnungen“

Von den folgenden fünf Teilaufgaben sollen mindestens drei behandelt werden.
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An der Anlegestelle einer großen Fähre steht:


a)
Welchen Preis muss eine Gruppe von 4 Personen zahlen?

b)
Wie viele Karten bekommt man für 300,- € ?

c)
Handelt es sich bei der Preistabelle um eine proportionale Zuordnung? Begründe.

d)
Für 24 Schüler rechnet Frank einen Preis von 1140,- € aus. Maike meint, dass die 
Gruppe noch günstiger fahren kann. Hat Maike recht? Begründe.

e)
Die Fährgesellschaft will eine Blockkarte für 50 einführen. 

Was wäre ein angemessener Preis?

Karte 1 Person			  50€





Blockkarte 8 Personen 		380€





Blockkarte 20 Personen 	900€








